

**EDITAL Nº 07/PROCEV - PRÓ-REITOR(A)/2025**  
**Processo nº 23108.065870/2025-98**

**EDITAL Nº 07 PROCEV/CCV/MACP - CHAMADA PÚBLICA PARA ACEITE DE EXPOSIÇÕES**

**RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

7.1. O cronograma deste edital fica assim estabelecido:

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
Lançamento do edital	05/08/2025
Período de inscrições	de 11 a 29/08/2025
Período de seleção	de 01 a 30/09/2025
Publicação do resultado preliminar	até 10/10/2025
Período de recursos	De 10 a 15/10/2025
Publicação do resultado final (após a análise dos recursos)	até 22/10/2025

**Leia-se:**

7.1. O cronograma deste edital fica assim estabelecido:

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
Lançamento do edital	05/08/2025
Período de inscrições	de <b>11/08 a 05/09/2025</b>
Período de seleção	de <b>06 a 30/09/2025</b>
Publicação do resultado preliminar	até 10/10/2025
Período de recursos	De 10 a 15/10/2025
Publicação do resultado final (após a análise dos recursos)	até 22/10/2025

---

Divanize Carbonieri  
Coordenadora de Cultura e Vivência  
Pró-reitoria de Cultura, Extensão e Vivência